



Statutární město Opava
Horní náměstí 69
746 26 Opava

24



MMOPP00ITU6N

Žádost o přidělení neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Statutárního města Opavy

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY podatelna -10-	Spis. značka
Došlo: 12. 01. 2018	Zprac.
Č.j.:	Slavn.
Přílohy: / Poč. listů:	

Fyzická osoba

Fyzická osoba podnikající

Právnícká osoba

Právnícká osoba

Název **Střední škola průmyslová a umělecká, Opava** IČ **47813121**

Osoba oprávněná jednat jménem právnické osoby

Adresa sídla

Ulice Praskova	Číslo popisné 8	Číslo orientační 399
Část obce	Obec Opava	PSČ 746 01
Telefon 553-621-580	E-mail office@sipu-opava.cz	Dat. schránka

Kontaktní adresa Přeji si zasílat poštu na kontaktní adresu.

Ulice	Číslo popisné	Číslo orientační
Část obce	Obec	PSČ

Zjednodušený Akce pořádané k výročí 25ti let uměleckých oborů na SŠPU, Opava
název dotace

Vyplňte příslušné upřesňující údaje o žadateli (neexistující ponechte prázdné)

Statutární zástupce Ing. Vítězslav Doleží	Číslo bank. účtu
Obchodní rejstřík	
Jiný rejstřík rejstřík škol	

Případné údaje o osobě oprávněné jednat jménem žadatele (povinná příloha žádosti - potvrzení o zmocnění jednat jménem žadatele)

Jméno	Příjmení	
Titul před	Titul za	Datum narození
Ulice	Číslo popisné	Číslo orientační
Část obce	Obec	PSČ

**Účel dotace, zjednodušený finanční plán a detailní rozpis použití požadované dotace
(případně vyplňte název samostané přílohy)**

Žádost o mimořádnou dotaci na výroční akce spojené s oslavami 25ti let od vzniku uměleckých oborů SŠPU Opava s názvem 20 + 5 let um(in)ění

Vážený pane primátore, vážená Rado města Opavy,
obracím se na Vás jménem zástupce ředitele pro umělecké obory Střední školy průmyslové a umělecké v Opavě s žádostí o mimořádnou dotaci na částečné finanční pokrytí nákladů spojených s plánovanými akcemi k příležitosti výročí 25ti let uměleckých oborů na SŠPU Opava.

Dovolte, abych Vás stručně seznámil s tímto projektem a jeho cíli.

V roce 1993 ing. arch. Gothard Janda, akademický sochař Josef Úprka a Daniela Holubková založili v Opavě střední umělecko-průmyslovou školu. Navzdory nesnadným začátkům, a to i díky konkurenci již renomovaných škol z velkých měst, letos slavíme dvacáté páté výročí a jsme svědky stále velkého zájmu o studium uměleckých oborů Grafický design, Průmyslový design či Design hraček a herních předmětů. Ten je dán díky dobrému jménu školy a pedagogické činnosti výrazných uměleckých osobností, které na škole vždy působily a působí, také díky velké úspěšnosti přijetí na vysoké umělecké školy, uplatnění absolventů v praxi, úspěchů žáků v celostátních i mezinárodních soutěžích, veřejným prezentacím studentských prací i reálných zakázek pro firmy.

V posledních letech jsme navázali řadu významných spoluprací a zhotovili mnoho realizací. Např. pro Statutární město Opava jsme ve spolupráci se Středním odborným učilištěm stavebním Opava vytvořili betlém, který již druhým rokem zdobí vánoční Dolní náměstí, a do kterého budeme i nadále doplňovat dějové postavy. Dalším dlouhodobějším projektem pro Statutární město Opava je Bezpečný hazard, jehož první část v podobě grafického zpracování letáček je realizována a další je v současné době v procesu. Za významnou akci považujeme účast na projektu Týden italského jazyka ve světě ve spolupráci se Slezskou univerzitou, jejímž výstupem byla tematická výstava prací vybraných žáků v prostorách SŠPU Opava, Café Neo a Italského kulturního institutu Praha. Dále jen z výčtu: realizace pro Armádu spásy, Dům pro ženy a matky s dětmi; ikony pro knižní fond do Knihovny Petra Bezruče v Opavě; redesign recepce na Střední škole hotelnictví a služeb a Vyšší odborné škole, Opava; redesign vstupního prostoru Prestar; didaktické hračky pro Mateřskou školu Eliška, Opava; interaktivní objekty pro Muzeum Alchymie na Zámku v Kravařích; interaktivní výprava k pohádce „Boudo, budko“ pro Mateřskou školu křesťanská, Opava; výmalba pokojů dětské chirurgie v Opavě; výmalba tanečního sálu v ZUŠ Václava Kálíka v Opavě; blanco kolekce PF pro Domov Sue Ryder. Spolupráce s Charitou Opava – Chráněné dílny sv. Josefa, spolupráce se Smurfit Kappa Czech.

Naším záměrem je upozornit na významné změny, které v posledních pěti letech naši školu formují. Přiblížit širší veřejnosti naši činnost, ukázat jí stránku uměleckou, bohémskou, ale i praktickou a nechat ji vyzkoušet, jaké to může být, stát se umělcem.

Důležitou částí výročních aktivit jsou výroční tiskoviny ve formě kalendáře 2019 s prezentací prací, PF SŠPU Opava 2019 a především vydání výročního katalogu, který bude éru pěti let mapovat jak textově, tak vizuálně. Publikace bude shrnutím uplynulého období, ale zároveň jakousi vizí, idejí do budoucna.

První akce se uskuteční na konci března ve výstavních prostorách ZUŠ, Solná 8, Opava, ve kterých žáci čtvrtého ročníku vystaví koncepty anatomických náčrtníků z hodin figurální kresby. Cílem výstavy je ukázat různorodé vnímání lidského těla a odlišných přístupů v chápání kresebných linií.

Další akce týkající se oslav 25. výročí jsou jakýmsi „zdvojením“ našich akcí tradičních, které pořádáme pro naše žáky nebo pro talentované děti ze základních škol. Již řadu let připravujeme např. výtvarnou soutěž Kreslím, kreslíš, kreslíme, umělecký workshop Život ve městě a s žáky vyrábíme tvořit do pleneru.

Chceme tyto aktivity v různých obměnách přenést mimo školní budovy. Pro tyto účely máme ve spolupráci se Slezskou Univerzitou zamluveny prostory v OC Breda a Weinstein. V průběhu měsíců března, dubna a května zde představíme variantu kresebného workshopu jako alternativu k soutěži Kreslím, kreslíš, kreslíme, materiálový zážitkový workshop Život v Bredě či netradiční přístupy a hry se stavebnicí Merkur (Tuto tradiční modelářskou soutěž se stavebnicí Merkur pro žáky základních škol, kterou pořádá SŠPU Opava strojírenské obory, ukážeme z jiné perspektivy). Po každé živé akci zůstane v prostoru dokumentující expozice, která bude veřejnosti přístupná. Na konci května zde žáci čtvrtého ročníku uskuteční happening, tzv. živé tablo, které bude zároveň pozvánkou na červnové veřejné prezentace praktických maturitních prací a jejich výstavu v Domě umění v Opavě.

Nový školní rok, září 2018, zahájíme velkou výstavou dokumentující život ve škole v galerii KUPE. Výstava bude zahájena vernisáží a tematickým happeningem.

Na konci září, již podle zvyklostí, v tělocvičně SŠPU Opava uspořádáme kresebnou soutěž Kreslím, kreslíš, kreslíme pro šikovné děti ze základních škol (každoročně se zúčastní 100 – 150 soutěžících). Výherci jsou odměněni drobnými upomínkovými předměty a jejich kresby vystaveny v aule naší školy.

Následující měsíc proběhne již po třetí Týden otevřených dveří na SŠPU Opava, během kterého se zájemci o studium a jejich rodiče mohou přijít podívat na vystavené práce našich žáků do obou našich budov, ale také nově nahlédnout do ateliérů a podívat se, jak vypadá praktická výuka na uměleckých oborech.

V rámci tohoto času s našimi žáky také podnikneme několik zásahů ve veřejném prostoru. Předpřipravený k tomu máme např. vydlážděný prostor v parku před hlavním vstupem naší budovy, na níž vznikne malba, která na dění v budově upozorní.

Dalším již letitým projektem je workshop Život ve městě, na kterém si děti vyzkouší, jaké to je být umělcem. Absolventi workshopu mají jedinečnou možnost strávit čas v nevšedním uměleckém prostředí a poznat odborný pedagogický přístup učitelů naší školy. Zpravidla otevíráme 6 uměleckých ateliérů, a to ateliér: hračka, design, kresba, socha, fotografie a experimentální malba. Zakončením workshopu je již pravidelná výstava všech vzniklých prací, zahájena vernisáží ve výstavních prostorách ZUŠ, Solná 8, Opava.

Věřím v kladné vyjádření naší žádosti.

Se srdečným pozdravem

akad.mal. Lubomír Anlauf

příloha: zjednodušený finanční plán a rozpis použití požadované dotace. doc

Výše požadované dotace včetně návrhu platebního kalendáře:

Částka Kč	170 000	Částka slovy	Stosedmdesáttisíckorunčeských
-----------	---------	--------------	-------------------------------

Návrh platebního kalendáře

Částka v Kč	Termín
90 000	15.2.2018
40 000	15.5.2018
40 000	15.9.2018

Úhrada výdajů (nákladů) za období (doba použití dotace)

Datum od	31.1.2018	Datum do	30.11.2018
----------	-----------	----------	------------

Rozhodnutí SMO o této dotaci potřebujeme znát k datu

Nejpozději	15.2.2018
Odůvodnění	Z důvodu včasného plánování příprav a nákupu materiálu a rezervací služeb.

Předchozí dotace a granty (za aktuální rok a tři předchozí roky)

Rozhodnuto dne	Výše poskytnuté dotace / grantu
17.5.2016	20 000 Kč
12.7.2017	20 000 Kč
1.11.2017	10 000 Kč

Rozpočet projektu

	celkem (včetně dotace)	dotace SMO (rozpis použití požadované dotace od SMO)
1. Výnosy celkem	227 000 Kč	170 000 Kč
2. Požadovaná dotace z rozpočtu Statutárního města Opavy	170 000 Kč	170 000 Kč
3. Dotace ze státního rozpočtu nebo státních fondů		
4. Ostatní příspěvky - organizací, jednotlivců, dary a jiné	57 000 Kč	
5. Dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje		
6. Tržby za vlastní výkony a zboží (včetně služeb)		
7. Ostatní výnosy k danému projektu		
B. Náklady celkem	227 000 Kč	170 000 Kč
9. Spotřebované nákupy celkem, z toho:	87 000 Kč	60 000 Kč
- materiál	87 000 Kč	60 000 Kč
- energie		
10. Služby celkem, z toho:	130 000 Kč	100 000 Kč
- opravy a udržování		
- cestovné		
- náklady na reprezentaci	90 000 Kč	100 000 Kč
- služby - pronájem galerie, přeprava exponátů, upomínkové předání	40 000 Kč	
11. Osobní náklady celkem, z toho:	10 000 Kč	10 000 Kč
- mzdové	10 000 Kč	10 000 Kč
- pojištění (zdravotní, sociální)		
12. Daně a poplatky (včetně případné daně z příjmu)		
13. Ostatní náklady k danému projektu		
14. Výnosy - náklady	0 Kč	0 Kč
Finanční spoluúčast žadatele:		25,11 %

Povinné přílohy

Kopie Oprávnění (statutární zástupce organizace, jednatele) k jednání za Žadatele

Žadatel čestně prohlašuje, že má vypořádány veškeré finanční závazky ke Statutárnímu městu Opava a jeho příspěvkovým organizacím.

Žadatel souhlasí s užitím osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, v platném znění.

Žadatel prohlašuje, že vůči jeho majetku nebylo a není zahájeno insolvenční řízení, nebylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl zrušen konkurz proto, že majetek byl zcela nepostačující, nebo nebyla zavedena nucená správa dle zvláštních předpisů.

Žadatel čestně prohlašuje, že si je vědom trestněprávních následků, které by ho dle § 21 Zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, postihly v případě uvedení nepravdivých údajů.

Střední škola průmyslová a umělecká,
Opava, příspěvková organizace -1-
Praskova 399/8, 746 01 Opava
IČ: 47813121, Tel.: 553 621 580
e-mail: sspu@sspu-opava.cz

Dne: 12. 1. 2018

**Podpis
žadatele, nebo
statutárního
zástupce:**

Vyplněný formulář doručte:

poštou, nebo osobně na adresu:

Magistrát města Opavy
podatelna úřadu
Horní náměstí 382/69, 746 26 Opava

**emailem (vytištěné + podepsané + naskenované)
na adresu: posta@opava-city.cz**

*Připravujeme verzi pro použití kvalifikovaného
certifikátu a plně elektronické odesílání*

příloha: zjednodušený finanční plán a rozpis použití požadované dotace.doc

Celkově během roku připravujeme cca 12 akcí, kterými chceme působit na opavskou kulturní veřejnost a upozornit na činnost uměleckých oborů na SŠPU Opava.

Konkrétně žádáme o příspěvek na aktivity spojené s pořádáním našich již tradičních a hojně navštěvovaných workshopů a soutěží pro talentované děti ze základních škol, rozšířením těchto činností pro širší veřejnost v OC Breda a Weinstein ve spolupráci se Slezskou univerzitou a velkou výstavu fotografií a videí zachycující živé procesy při práci žáků a pedagogů ve škole i mimo ni.

Kalendář plánovaných akcí k výročí uměleckých oborů na SŠPU Opava:

duben + květen / workshopy pro širší veřejnost v OC Breda a Weinstein

Na jaře přesuneme své aktivity do prostor v OC Breda a Weinstein a ve spolupráci se Slezskou univerzitou zdarma nabídneme alternativy k uměleckým workshopům a kurzům pod odborným lektorským vedením z řad našich pedagogů. Z nabídky: *Kurz kresby (jako alternativa k akci Kreslím, kreslíš, kreslíme)*, vícedenní workshop *Život v Bredě (alternativa k workshopu Život ve městě)*, netradiční přístupy a hry se stavebnicí *Merkur* (tradiční modelářskou soutěž se stavebnicí Merkur pro žáky základních škol, kterou pořádá SŠPU Opava strojírenské obory) či nabídka zážitkové akce tzv. živého tabla neboli výtvarný happening, v rámci kterého studenti čtvrtého ročníku pozvou veřejnost na prezentaci praktických maturitních prací a s tím související výstavu v Domě umění v Opavě. Po každém výtvarném workshopu, kurzu či umělecké akci zůstanou v prostoru ke zhlédnutí vystaveny vzniklé exponáty, fotografická či jiná dokumentace.

Finanční náklady spojené se všemi těmito činnostmi jsou především na pokrytí nákupu materiálu k práci, k přepravě materiálu, k adjustaci vystavených děl a tiskové inzerci v médiích.

červen + září + říjen / tradiční workshopy a soutěže pro děti ze ZŠ v Opavě a okolí

Tradiční soutěž modelování ze stavebnice Merkur pro žáky základních škol, kterou pořádají strojírenské obory na SŠPU Opava.

Výtvarné akce pro nadané děti ze základních škol pořádáme již několik let v podobě soutěže *Kreslím, kreslíš, kreslíme* (27. 9. 2018) a workshopu *Život ve městě* (9. – 10. 10. 2018). Obě akce se těší velkému zájmu účastníků a každoročně jsme nuceni, z kapacitních důvodů, mnoho zájemců odmítnout. Akce se konají v budovách naší školy. Oceněné a vybrané kresby ze soutěže *Kreslím, kreslíš, kreslíme* jsou veřejnosti zpřístupněny v aule naší školy, práce z dvoudenních ateliérových workshopů *Život ve městě* se již tradičně prezentuje ve výstavních prostorách ZUŠ Opava na Soľné ulici.

Finance získané z dotace bychom použili na pokrytí nákupu a zajištění materiálu k práci, k adjustaci výstav, drobnému občerstvení během akcí a ke zhotovení exkluzivních předmětů, kterými zúčastněné děti odměňujeme, např. v podobě odznáčků, magnetek či skicáků s reprodukcí dílka každého absolventa workshopu.

září / výroční výstava uměleckých oborů SŠPU Opava v galerii KUPE

Nový školní rok zahájíme velkolepou výstavou ve zrekonstruované vodárenské věži u východního nádraží, v galerii KUPE. Jelikož se galerijní prostor specializuje na dokumentární fotografii, i naše výstava se bude týkat především fotografických tisků, projekcí, popř. videí, které budou mapovat živé procesy posledních pěti let lidí a prostor na SŠPU i zcela mimo ni. Výstava bude zahájena vernisáží s tematickým výtvarným happeningem. Opavská veřejnost tak bude mít jedinečnou příležitost spatřit celý příběh. Jak se umělec rodí, jak umělecké dílo vzniká, jak roste a vyvíjí se, jaké má kazy a jak se snaží se šarmem a noblesou vady zakrýt až do té chvíle, kdy dílo v galeriích spatříme my.

Finance využijeme na pronájem prostor a služeb galerie, na náklady spojené s výrobou exponátů, tisků fotografií a jejich adjustací, zhotovení propagačních materiálů, nákup materiálu na výtvarný happening.